
QUESTION #1 
 
Mr. Ray, 
 
I represent Welles Pugsley Architects in Las Vegas, Nevada. We are very interested in your 
improvement program and are considering an SOQ submittal. The RFQ does not appear to have 
any restrictions on out-of-state firms or related qualification statements/evaluation preferences; 
however, I would like to confirm this and/or identify any such issues that the SBIAA may have. 
 
John Barger 
 

ANSWER #1 
 
No preference or penalty will be assessed to out-of-state firms.   
 
 
 

QUESTION #2 
 
Eric 
 
Mead & Hunt is very interested in assisting the SBIAA in the planning, design, and engineering of 
SBIA.  With regard to the current RFQ, we do not see Mead & Hunt serving as the Prime, rather 
we see us supporting your selected Prime.  Would it be possible for you to provide us (via FAX or 
email) with a listing of the firms that have expressed an interest in your RFQ so that we can 
contact them and offer our services as a subconsultant.  Many thanks. 
 
David B. Heal 
 

ANSWER #2 
 
We do not have a list of firms that have expressed interest.  During the week of February 27, 
2006, we will post a list of firms that were notified of the RFQ solicitation.  Please check back 
during that week. 
 


